

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в состав Административной комиссии муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

В соответствии со статьей 7 Закона Удмуртской Республики от 17.09.2007 года № 53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Порядком формирования административной Республике», муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский Удмуртской Республики», утвержденным Советом муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 23 декабря 2021 года № 13/135, 26 Устава муниципального образования руководствуясь статьей «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» **РЕШАЕТ:**

- 1. Внести следующие изменения в состав Административной комиссии муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» (далее административная комиссия), утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 03.02.2022 года № 26/164:
- 1) прекратить досрочно полномочия члена административной комиссии Провидовой Татьяны Сергеевны, начальника территориального Управления «Якшур-Бодьинское» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»;
- 2) назначить в состав административной комиссии Ускову Анну Александровну, начальника территориального Управления «Якшур-Бодьинское» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики».
- 2. Опубликовать настоящее решение в средстве массовой информации «Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный

округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

А.В. Леконцев

с. Якшур-Бодья«25» июля 2024 года№ 8/504